
Διόρθωση της απόφασης για την ανάπλαση στο πάρκο Αρίωνα Νέας Λέσβου 
 

 

Η μη κομματική, ανεξάρτητη, ενωτική, δημοκρατική, δημοτική παράταξη "Μαρούσι 

Αδέσμευτη Φωνή" ενημερώνει για ένα ειδικό σκέλος της υπόθεσης του πάρκου 

"Αρίωνα" της Νέας Λέσβου. 

 

 

Συγκεκριμένα, ενημερώνει ότι ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής και 

Αντιδήμαρχος Οικονομικών, κ. Σπ. Σταθούλης, προχώρησε σε επανέκδοση της 

απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής που αφορά στην αποδοχή μελέτης για την 

ανάπλαση του εν λόγω πάρκου. Στην επανέκδοση περιέχεται στο σκέλος του 

αποφατικού ρητή αναφορά ότι η ανάπλαση ΔΕΝ θα περιλαμβάνει αναψυκτήριο.  

 

Το αναψυκτήριο προβλεπόταν στην μελέτη και στον σχετικό προϋπολογισμό που 

είχαν συνταχθεί χωρίς καμία διαβούλευση με κατοίκους της περιοχής και 

δημοτικούς συμβούλους της αντιπολίτευσης και για καιρό η μελέτη κρατιόταν στα 

συρτάρια με αποκλειστική με ευθύνη της δημοτικής διοίκησης Αμπατζόγλου. 

Ωστόσο, στις συνεδριάσεις της Δημοτικής Επιτροπής είχε γίνει επίσημα δεκτό το 

αίτημα των κατοίκων της Ν. Λέσβου να αφαιρεθεί το αναψυκτήριο από τις μελέτες, 

το οποίο είχαμε εκπροσωπήσει και διεκδικήσει ως παράταξη. Όμως, δεν 

αναγραφόταν στην απόφαση. 

 

 Μετά από σχετική επιστολή-αίτημα των δημοτικών συμβούλων της μη κομματικής, 

ανεξάρτητης, ενωτικής, δημοκρατικής, δημοτικής παράταξης "Μαρούσι 

Αδέσμευτη Φωνή", προς τον αρμόδιο αντιδήμαρχο και Πρόεδρος της Δημοτικής 

Επιτροπής, κ. Σπ. Σταθούλη, εκδόθηκε νέα, ορθή επανάληψη, της αρχικής 

απόφασης, που περιλαμβανόταν η αποδοχή του αιτήματος των κατοίκων, δηλαδή 

αναγραφόταν ξεκάθαρα ότι δεν θα γίνει αναψυκτήριο. Η παράταξή μας, όπως έχει 

κάνει ήδη με πράξεις και παρεμβάσεις, θα συνεχίζει να υποστηρίζει τα αιτήματα 

των κατοίκων της Νέας Λέσβου για το πάρκο "Αρίωνα", όπως μας τίμησαν να μας 

τα κοινοποιήσουν κατόπιν συνάντησης στην οποία μας κάλεσαν.  

 

Τέλος, είναι αρχή μας να ασκούμε τα αντιπολιτευτικά μας καθήκοντα με ισχυρή 



κριτική τεκμηριωμένη με κοινωνικά και επιστημονικά κριτήρια. Με τον ίδιο τρόπο, 

καταθέτουμε ΠΑΝΤΑ ολοκληρωμένες προτάσεις πολιτικής. Όμως, με την ίδια 

συνέπεια επιδιώκουμε η στάση μας να είναι δίκαιη. Συνεπώς, οφείλουμε να 

αναγνωρίσουμε ως σωστή πολιτική στάση, αυτή του κ. Σπ. Σταθούλη, για την 

επιτέλεση της υποχρέωσης του - μετά την επιστολή της παράταξής μας - να 

διορθώσει με επανέκδοση την απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής. Η πράξη του 

συμβάλλει στην οικοδόμηση της αξιοπιστίας μεταξύ πολιτών/πολιτιδών και του 

Δήμου, ανεξαρτήτως δημοτικής αρχής.  

 

 

Το επίμαχο σημείο της απόφασης πλέον αναφέρει: "[...] ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

ΟΜΟΦΩΝΑ Α. Εγκρίνει για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στο 

εισηγητικό μέρος της παρούσης, την Οριστική Παραλαβή της Μελέτης και του 

Προϋπολογισμού του έργου «Ολοκληρωμένη ανάπλαση Κοινόχρηστου χώρου 

Πρασίνου στο ΟΤ386 της πολεοδομικής ενότητας 16 Νέα Λέσβος (Πάρκο 

Αρίωνα)». Β. Την μη δημιουργία αναψυκτήριου κατά την ανάπλαση Κοινόχρηστου 

χώρου Πρασίνου στο ΟΤ386 της πολεοδομικής ενότητας 16 Νέα Λέσβος (Πάρκο 

Αρίωνα). Εκδόθηκε η ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ της με αριθμό 567/2024 απόφασης της 

Δημοτικής Επιτροπής. [...]" 

 

Επισυνάπτεται η σχετική απόφαση, όπως διορθώθηκε. 

 

Μαρούσι Αδέσμευτη Φωνή 
Μαίρη Διακολιού (επικεφαλής) 
Κώστας Δραγάτης (δημοτικός σύμβουλος) 
 
 


